BbInonHeHue 3TanoB peweHna MOXXHO USMEeHUTDb, KaK BaM y.EI,OGHO. \

dTanbl Hangute HaumeHbLUee 3Ha4YeHne PyHKUMn
y = x> — 27x Ha oTpeske [0; 4]

1. Haintm f/(x) 1)y/ =3x2-27
2. Hantu 3 -3
kputudeckne Toukn, |2)y’/ =3x>=27=3(x>-9) = 3(x - BM 3) N
B3STb Te, KOTOpbIE _
npuHaanexar x=3 € [0;4]
[aHHOMY OTPEs3Ky. x=-3 & [0;4]

3. Bbluncnntb
3HaYEeHNA DYHKUUN B 3) y(0) = @
KPUTUYECKUX TOUKaX y(4)=43-27 4=—

N Ha KOHLUAaX OTpe3Ka. @
y(3)=3°-27 3= —@

4. V13 BbIYNCNEHHbIX
3Ha4YeHui BbIOpaThb B 11 5 4
HaMMeHbLlee Unu -

HanoornbLiee r




NMPAKTUYHECKAA PABOTA.

1. Hangute HanGonbluee 3HaYyeHne PyHKUMM y = x> — 3x + 4
Ha oTpeske [-2; 0]
2. HaiianTe HavMeHbLuee 3HaYeHne PYHKUUKN y = x3 — 2x% + x +3
Ha oTpe3ke [1;4] 3
3. Hangute HanbonbLllee 3HaYeHne pyHKUnm . X
oTpeske [ -3; 3] ——9x -7



